

诋毁贬损卫国戍边英雄烈士 “辣笔小球”一审获刑8个月



5月31日下午,仇子明(新浪微博名“辣笔小球”)侵害英雄烈士名誉、荣誉一案公开开庭审理。

法院当庭宣判,认定被告人仇子明犯侵害英雄烈士名誉、荣誉罪,判处有期徒刑八个月

5月31日下午,江苏省南京市建邺区人民法院依法公开开庭审理被告人仇子明(新浪微博名“辣笔小球”)侵害英雄烈士名誉、荣誉一案。南京市建邺区人民检察院派员出庭支持公诉并履行公益诉讼人职责,提请追究被告人仇子明刑事责任,并请求判令其承担民事侵权责任,公开赔礼道歉,消除影响。被告人暨附带民事公益诉讼被告仇子明及其辩护人暨委托诉讼代理人到庭参加诉讼。

法院经审理查明:2021年2月19日上午,被告人仇子明在卫国戍边官兵誓死捍卫国土的英雄事迹报道后,为博取眼球,获得更多关注,在其住处使用其新浪微博账户“辣笔小球”(粉丝数250余万),先后于10时29分、10时46分发布2条微博,歪曲卫国戍边官兵的英雄事迹,诋毁贬损卫国戍边官兵的英雄精神,侵害英雄烈士名誉、荣誉。上述微博在网络上迅速扩散,引发公众强烈愤慨,造成恶劣社会影响。

法院认为,公诉机关指控仇子明犯侵害英雄烈士名誉、荣誉罪的事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立。仇子明归案后如实供述自己的罪行,且认罪认罚,当庭表示绝不再犯。据此,辩护人请求从轻处罚的辩护意见属实,公诉机关所提有期徒刑八个月的量刑建议适当,均予采纳。

南京市建邺区人民法院根据案件事实、证据,综合庭审中控辩双方意见,依法当庭宣判,认定被告人仇子明犯侵害英雄烈士名誉、荣誉罪,判处有期徒刑八个月;并责令其自判决生效之日起十日内通过国内主要门户网站及全国性媒体公开赔礼道歉,消除影响。

人大代表、政协委员、各界群众共30余人旁听了庭审。

据《人民日报》

72只羊太饿破圈跑了 民警搜山找回

“这72只羊可是20多万啊,找不回来我可就没法活啦!”

为了多吃口热乎饭,把羊赶进羊圈锁好圈门,老辛就从山里回了十几公里外的镇上家里。

可他万没想到,第二天早上还没等他到羊圈,山里邻居打来电话:“圈里的羊都没啦!”

老辛家住本溪市桓仁县乐堡镇,在山里养了一群羊。

因为得起早放羊,平时老辛都是在山里住,隔十天半月回趟镇里的家。

“那个地方算上他一共就3户人家,路也不好走,车都上不去,平时少有人走。”

5月24日晚,老辛把羊赶回羊圈后,把圈门用铁丝紧紧拴好,就骑着自行车回了镇上,毕竟在家里能吃上现成的热乎饭菜。

第二天早上,老辛又骑着自行车往山里去了。可谁知他才出门没多久,家里老伴就接到了羊圈旁邻居的电话:“羊圈里就剩几只羊羔子了,大羊都没啦!”

这时老辛还没到羊圈呢,老伴赶紧打电话报警。

桓仁县乐堡派出所指导员丛志江告诉记者,他是5月25日早6时许接到的报警,“一听这个情况,我知道老辛那个羊圈,离家出所13公里,在山沟里。”

丛志江说,老辛养羊的地方车都上不去,70多只羊怎么偷走?“我分析这个羊没丢。”

于是,他告诉老辛老伴先别急,等老辛到了地方看看情况,“羊真没有了再给我打电话,我们上去。”

没多久,电话来了,“跟我说老辛上去了,圈里还有10只小羊羔,72只大羊都没了踪影。”



民警帮老辛把羊从山上赶回羊圈里。

警方供图

说老辛在边上找了一圈没找到,指定没有了。”

丛志江一听这话,马上带着辅警柳旭出发,不到7时就赶到了羊圈门前,“一看羊圈门锁得真挺结实,铁丝还在上面拧着呢!可是羊圈的石头墙却堆了一截,甭问,72只大羊肯定都是从这跑出去了。”

这时老辛已经急得脑门直冒汗,“这72只羊就一只公的,剩下的全是母羊,有的还怀着小羊羔,这可是20多万啊,要是找不回来,我们老两口可真就不能活了!”

丛志江说你先别急,“你平时早上都是什么时候放羊?”“一般都是5点半多就把羊赶出圈了。”

丛志江一听说那就对了,“准保是你昨天晚上回家今天来晚了,羊饿了,门走了,干脆就把墙给顶倒了,‘越狱’出去找食了。”

随即,丛志江又问老辛平时都到哪放羊,“你到前山找,我们到后山找,重点就是平时羊爱吃草的地方。”

趟水过河、爬山钻沟,经过两个多小时的爬山越岭,到上午9时许,丛志江终于在当地大库仓沟庞家台子一处小山坡的山沟里看到正在吃草的羊群。经老辛辨认清点,这群羊正是从羊圈里“越狱”出来那一批,一共72只,一只都没少。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

帮哥们“义气”造枪 “好哥俩”双双落网



嫌疑人在指认他们制造的枪支。

警方供图

朋友看好他的车工手艺,托他帮忙改造枪支,他本来不愿意,但碍于“兄弟情谊”答应了下来,结果俩人双双落网。

“一位市民紧张地说,最近总有人拎着枪在我们这附近一座山的后山转悠,也不知道是要干啥?我们一听这是有人非法持有枪支,于是赶紧联合治安支队立即组织警力投入调查。”

5月31日,凤城市西城派出所民警介绍说,报案人所说的地方位于凤城市,经过连续数小时的排查,他们成功将犯罪嫌疑人程某抓获。并在程某家中搜出改造枪支一只,以及击发底火、钢珠若干。这把“枪”从外观上和普通的枪支并不相同,手柄部分看上去很像是市面上装修时使用的射钉枪。当民警问及程某枪支来源时,程某却支支吾吾答非所问,最后在民警的反复询问下,程某终于承认:“这是我哥们儿给我做的。”

根据程某的交代,民警很快找到了这位“哥们儿”高某。来到派出所的高某听说自己已经被朋友交代了出来,也很快承认了自己非法制造枪支的犯罪事实。民警了解到,程某今年不到40岁,对枪支十分感兴趣。一次,他在网上无意间看到了一个用钢管和射钉枪改造枪支的视频,立刻动了心思,想弄一把用来上山打鸟。考虑再三,他想到了自己的好友高某,高某在一家企业做车工,手艺很好,平时朋友求他帮忙做点儿小工具用于农活,他几乎有求必应。高某开始有些不愿意,但又碍于“兄弟情谊”最后达成了协议:改枪可以,但原材料要由程某自己提供,而且最重要的是万一程某因为这把枪伤人或者惹出什么其他祸,坚决不能把高某供出来。

经审讯,犯罪嫌疑人高某、程某对其非法制造枪支的犯罪事实供认不讳,目前已对两人采取强制措施。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

27.4万名“事实孤儿”被纳入保障范围

记者从最高检联合民政部等部门举行的新闻发布会获悉,截至今年5月底,全国共有27.4万名事实无人抚养儿童被纳入保障范围,平均保障标准为1206.6元/人/月。 据新华社

某部驻沈干休所举行入党故事分享会

5月28日,某部驻沈干休所举行“学党史,忆初心”入党故事分享会。90岁高龄的离休干部姜华林分享的人党故事跌宕起伏、震撼人心,引起阵阵掌声。参加活动的全体党员还面对党旗,重温入党誓词。参会人员表示,“分享会让我们觉得幸福生活来之不易,要用革命前辈不畏艰难困苦的精神鼓舞自己。”

王爽 赵予晴 辽沈晚报记者 经森

10人团伙利用“非法期货”诈骗 涉案2300余万元 获刑6到12年

至今,在网上依然还有人在询问:“520跨境商城”是骗局么?“旺旺商城”是骗局么?“讯讯商城”是骗局么?这些商城实际都是上海一家公司所有,出生于1983年的钟某是这家公司的实际控制人,他只有大专文化。

5月28日,铁岭市中级人民法院公开宣判了钟某等10名被告人的“非法期货”网络诈骗案,钟某获刑12年。

2016年,钟某等人合伙在上海成立了一家公司,主营业务是股票软件课程推广,但公司一直亏损。“钟某就提出将公司主营业务变更为通过网络上‘炒红酒’骗取客户在网上交易,骗取客户资金。”钟某的提议得到了公司合伙人的认可。

为此,钟某还组织员工到其他网络交易公司学习与客户沟通的话术。

“具体就是如何教客户操作平台及交易,如何稳住赔钱的客户,给客户推荐大神等内容。我在网上找广告词,把销售经理的微信二维码附上,发到作广告的微信群、QQ群及一些网站上,广告词的内容大致就是‘快递小哥,如何月入十万’‘打工仔如何变成高富帅’等内容。”钟某供述。

法院经审理查明,2017年10月至2018年6月间,被告人钟某、吴某某召集被告人朱某某等8人

组成犯罪团伙,通过在互联网发布“月入10万,改变自己命运”等类似内容的低投资高回报的虚假广告诱感公众。客户在“交易平台”注册账号并充值后,被告人利用平台所提供的与“真盘”走势相同的“模拟盘”赢钱宣传照片,诱惑客户跟“大神”喊单操作,在“老师”的指导下操作或将平台的账号交给“大神”“操盘手”代操作,以骗取客户资金。该犯罪团伙采取上述手段先后利用“碧海商城”“华都商城”“汉声商城”“520跨境商城”“旺旺商城”“讯讯商城”等网络平台实施诈骗。经审计确认,该犯罪集团诱骗客户模拟交易总金额为23144659.92元人民币。

今年5月28日,在辽宁省法院统一部署下,各地法院集中宣判了一批电信网络诈骗案。

铁岭市中级人民法院认定,被告人钟某、吴某某、朱某某、付某某、杨某某、王某某、李某某、郝某某、王某某、张某某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法骗取被害人财物,其行为均构成诈骗罪。分别判处10名被告人六年至十二年不等的刑期,并处八万至五十万不等的罚金;将扣押在案的违法所得,依法退还被害人;责令10名被告人退赔被害人经济损失。

辽沈晚报记者 隋冠卓